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الإحصاء الدورة العادية في مقياس السداسي الثاني مححا  الإجابة النموذجية لا
 الاسحدلالي

 

  نقاط( 10الأول: )التمرين 

  :طبيعحهةا: نقطةة   01)التحصيل في مادتي تحليلل احصصلاو لالهجية ل  المحغيرات الحي يهحم الباحث بدراسحها
 .نقطة  01)الترتيب مسحوى قياسها:  نقطة  01)ك ف   

  :ح توجد علاق  بلي  تتلب تيلدترال ةلسل  ألج  عللل  عللوع اجتهام ل  فلي ملادتي ا صصلاو الفرضية المقحرحة
 نقطة  01) لالهجية  .

 :حساب قيمة معامل الارتباط بين تقديرات الطلبة في المادتين 
  : نقطة  01)القانو 

𝚁 = 1 −
6𝛴2𝒟

𝑛(𝑛2 − 1)
 

 
  :اطنق 02)أولا: نكو  جدول نرتب فيه تقديرات الطلبة في المادتين  

مادة تحليل 
 𝚡المعطيات 

 مادة المنهجية
Y 

 Y D D2رتب  𝚡رتب 

 20.25 04.5 04 8.5 جيد ضع ف
 2.25 1.5- 2.5 01 جيد جدا مهتاز

 2.25 1.5- 10 8.5 ضع ف جدا ضع ف
 12.25 03.5 6.5 10 ميبول ضع ف جدا

 0.25 0.5- 6.5 06 ميبول ميبول
 12.25 03.5 2.5 06 جيد جدا ميبول

 20.25 04.5- 6.5 02 ميبول جيد جدا
 6.25 2.5 01 3.5 مهتاز جيد
 09 03- 6.5 3.5 ميبول جيد

 09 03- 09 06 ضع ف يبولم
 93 00 الهلللةلللهللللللللللللللللللللللللللللللللوع

𝚁 = 1 −
6𝛴2𝒟

𝑛(𝑛2 − 1)
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𝚛ₛ = 1 −
6(93)

10(100 − 1)
 

𝚁 = 1 −
558

990
 

𝚛ₛ = 1 − 0.56 =             (نقطة 𝟎𝟏)        0.44

  :الحأكد من الدلالة الإحصائية 

𝚁 = 1 −
6𝛴2𝒟

𝑛(𝑛2 − 1)
 

 
 اطنق 02)قديرات الطلبة في المادتين: أولا: نكو  جدول نرتب فيه ت  

مادة تحليل 
 𝚡المعطيات 

 مادة المنهجية
Y 

 Y D D2رتب  𝚡رتب 

 20.25 04.5 04 8.5 جيد ضع ف
 2.25 1.5- 2.5 01 جيد جدا مهتاز

 2.25 1.5- 10 8.5 ضع ف جدا ضع ف
 12.25 03.5 6.5 10 ميبول ضع ف جدا

 0.25 0.5- 6.5 06 ميبول ميبول
 12.25 03.5 2.5 06 جيد جدا ميبول

 20.25 04.5- 6.5 02 ميبول جيد جدا
 6.25 2.5 01 3.5 مهتاز جيد
 09 03- 6.5 3.5 ميبول جيد

 09 03- 09 06 ضع ف ميبول
 93 00 الهلللةلللهللللللللللللللللللللللللللللللللوع

𝚛ₛ = 1 −
6 ∑ d𝚒²𝑛

𝚒−1

𝑛(𝑛2 − 1)
 

𝚛ₛ = 1 −
6(93)

10(100 − 1)
 

𝚁 = 1 −
558

990
 

𝚛ₛ = 1 − 0.56 =             (نقطة 𝟎𝟏)        0.44

  :الحأكد من الدلالة الإحصائية 
فإنه ح  0.01لمستوى دحل   𝑛 =10( عجد دتج  صري  0.818الةدلل   ) 𝚛ₛ( عصغر م  ق ه  0.44الهحسوب  ) 𝚛ₛبها عن ق ه  

  .نقطة  01)توجد علاق  بي  تيدترال الطلس  في الهادتي  

 نقاط( 10الثاني: ) التمرين
 



  

 5من  3 صفحة
 

الةدلل الهوالي ف ه مةهوع  م  الأخطاو لالهطلوب تصح حيا مع التبرير )ا جابال الصح ح  تضع عماميا "صح ح" فيط لح تيوع 
 نقاط  10)بتبريرها عي تضع خط مكان التبرير عل تتركه فاتغا( 

الأسلةةةةةوب 
 الاحصةةةةائي

نةوع 
الإحصاء 
 /)بارامحةةةري 
 ةري لا بارامحةة

 الحبرير
هدف 
 الحبرير البحث

يصلح 
 للمحغيةةةرات
 )طبيعحها 

 الحبرير
مسحةةةةوى 
قيةةةةةةاس 
 المحغيةرات

 الحبرير
عةةةةةةدد 

المجموعةةةات 
 أو المحغيةرات

 الحبرير

معامل 
ارتباط 
 بيرسو  

 باتامتري 
/ 

 العلاق 
/ 

 ك ف  
بها عنه عألوب 
باتامتري فيو 

يصلح للهتغيرال 
 01)الكه   
 ة نقط

 الجسبي لالفئوي 
/ 

 متغيري  
/ 

صحيح أو 
صح ح  صح ح  خطأ

 نقطة  01)
 01)خاةئ 
 نقطة 

 01)صح ح 
 نقطة 

 01)صح ح 
 نقطة 

اخحبةةةةةةار 
 باتامتري  ح  "ت"

/ 
 الفرلق 

/ 
 كه  

/ 
 الرتبي

الهتغيرال 
الكه   نةد 
فييا مستوى 

الفئال لالجسس  
 نقطة  01)

مةهوعتي  
مستفلجي  عل 

 / مرتسطتي 
صحيح أو 

صح ح  صح ح  خطأ
 نقطة  01)

 01)صح ح 
 نقطة 

 01)خاةئ 
 نقطة 

 01)صحح ح 
 نقطة 

 

 الأسحاذة جغبوب دلال

 
 

 -عع البواقي –جامع  العربي ب  مييدي 
 التةاتي  لعلوع التسييرالعلوع كل   العلوع احقتصادي  ل 

 .....................................قسم  
 

  بالحوفيق
 

 


